

世邦魏理仕(CBRE),纽约证券交易所代号:ICBGI。总部位于美国加利福尼亚州洛杉矶,是财富500强和标准普尔500强企业,为全球最大的商业地产服务公司(按2012年的营业额计算)。公司拥有员工约37,000名(不含联营公司),通过全球300多家办事处(不含联营公司)为地产业主、投资者及承租者提供服务,其中包括:物业租售的战略顾问及实施、企业服务、物业设施及项目管理、按揭融资、评估与估值、开发服务、投资管理、研究与策略顾问等。

成都机遇不容错失

—专访世邦魏理仕(华西区)董事总经理 胡港文



图为:世邦魏理仕(华西区)董事总经理 胡港文

■ 文/李莹

1978年,世邦魏理仕就在香港开展业务,在中国大陆的业务始于1988年,当时是为北京国贸中心一期提供独家租赁顾问服务。2006年,世邦魏理仕在成都开始业务运营,仅用7年的时间,就已成为成都及华西领先的地产服务提供商。

近日,世邦魏理仕(华西区)董事总经理胡港文接受了媒体采访,介绍了一个完整的房地产运营链条的运营,及世邦魏理仕在西部发展的规划。

■ 成都是跨国企业的机遇

就企业而言,它考虑落地到某一个城市,都不是从单独的哪几个方面着眼,而是从一个综合性的考虑。胡港文总经理认为一个城市的综合因素可以从政策、人口、交通、成本、经济增长等方面来考虑。“我们业内有一句话,全球看中国,中国看西部,西部看成都,成都的综合优势是非常强的。”

“从政策方面,大家都知道的西部大开发以及天府新区都为企业提供了良好的政策环境。四川是人口大省,作为省会,成都的人口红利是毋庸置疑的,交通方面成都近几年的发展是非常迅猛的,现在已经成为了西部的交通枢纽。在空对空方面,从成都到欧洲的天然优势,成都市目前已经开辟了54个国际航线。成都双流机场也是中国第五大客运机场。在陆路方面,蓉欧国际快速铁路正式运行了,结束成都进出口货物必须依赖港口的历史。”

目前很多跨国公司都选择来成都发展,胡港文总经理认为,一方面是这里的人口基数大,他们可以更接近客户群。另一个重要方面是在城市化过程中产业规划是很重要的一个方面。现在成都打造的产业集群非常符合跨国公司的城市选择策略。

■ 成都地产上升空间还很大

中国未来城市发展两个特点:一是像西方大都会城市(比如大温哥华地区),成都目前已逐步融合周边城镇,未来的大成都地区已然成形;二是国家城镇化过程进一步深入,作为四川这个农业大省的省会城市,成都首当其冲。

成都的核心投资价值在于这座城市的成长。如果说一线城市是绩优股,那么成都就是成长股,她的发展速度将超越平均水平,且仍有很大的潜力有待释放。

■ 优秀的团队才是企业前进的根本

从一名房地产基层员工一路做到世邦魏理仕华西区董事总经理,胡港文经历了很多。他认为企业的成功在于团队的建设,每个人都有梦想,但梦想的实现需要很多外部条件的配合,比如平台的支持,理念的指导,优秀的团队,才经得起成败的考验。他给员工的理念是,胜不骄败不馁。他喜欢以自己热爱的足球做比喻,当代足球有两种比赛规则,一是淘汰赛,要拿冠军必须每场都赢;另一种是季军联赛,成功与否不在一场比赛,而是一个季度的整体表现。

“世邦魏理仕的文化理念是:尊

重、正直、服务、卓越。这些理念追求的不是短暂的结果,而是一种持久的对专业的坚持。所以这种理念就和打季度联赛一样,是一种坚持和奋斗。”

“很怀念以前做业务员的日子,曾经为了一个合同,跟客户沟通到凌晨四点,最后客户终于签了合同。”胡港文说,这种给客户解决问题,最后得到客户是最令人兴奋的。在他眼中,销售是一个多劳多得的行业,收入无极限。胡港文说,在销售行业,抱着打工的态度是不行的,必须抱有是为自己而做,是企业合伙人的想法。

■ “尊重当地文化防止水土不服”

成都是一个休闲城市,胡港文第一次来到成都的时候就被她所吸引,在这里可以在茶馆谈生意;年轻人会在周末带着家人到周边的农家乐度过自己的家庭日。但是休闲的日子并没有磨灭成都人的工作热情,成都这几年的发展可以来形容。世邦魏理仕在成都的发展也充分尊重了本地的独特文化,以欣赏的眼光进行融合。

“带到中国的国外成功商业房地产经验,我也看过一些失败的例子,你知道为什么吗?”胡港文先生说到,“就是因为没有按照本地的风俗习惯,造成了‘水土不服’。成都有它文化的需求、地形的需要,要尊重与了解,很多开发商不重视前期策划,直接抄袭一些现成方案,但是到后期就会有硬伤。”

面对成都的未来,胡港文认为,成都正处于一个大都市群的崛起中,成都和重庆都被确定为人口超2000万的超级大都市。这样的例子就像美国的纽约和波士顿,在它们崛起的过程中会充满了无限的可能性,这会让全世界都眼前一亮,是真正的机遇之都。



图为:(左起)殷向荣,黄云龙,胡港文,黄筱珺

殷向荣 Stephen Yen

世邦魏理仕重庆分公司董事总经理

自1992年在加拿大读完大学后,Stephen Yen就开始了在中国的工作,从沿海到内陆,他的工作足迹遍满全国,丰富的工作经验使他在重庆的工作游刃有余。

“重庆有山有水,感觉很像香港,不同的是,她还有巨大的发展空间,未来的发展不可想象。做服务工作,服务的品质是我们的骄傲,因为除却一般服务外,我们的特长是在合作伙伴遇到难题时,能及时有效地给出解决方案。”

黄云龙 Ricky Wong

世邦魏理仕华西区资产服务部董事

Ricky Wong从1994年就来到中国,20年的磨合,他已经是地道的“中国通”。他是这个行业的‘前辈’,30多年的工作经验使他拥有超然的地位。

“行业内的人都知道,西部机遇到了,现在31%的开发建设在西部,成都、重庆、西安、贵阳是中国未来10年发展的大方向,是行业必争之地,但是,我相信我们是与众不同的,因为世邦魏理仕作为美国的上市公司,我们对员工、对合作方的要求都很高,我自信我们的规范在行业内是最高级的,整个中国蒸蒸日上,高品质也越来越为内地市场所接受,我对未来没有任何怀疑。”

黄筱珺 Carine Wong

世邦魏理仕华西区商业服务部董事

在进入世邦魏理仕之前,Carine Wong已有从事房地产与商业地产15年的工作经验,拥有不同国度的商业市场管理经验,涉及室内主题公园开发、度假村营销与拓展、开发投资项目规划、产业整合、品牌策略。此外,她曾负责马来西亚开发商打造的140万平米的商业零售项目,为项目不同时期整合项目规划、定位、商业落实、品牌招商等。

“所谓商业服务,是对商务前期的规划、定位、消费分析、商业业态布局落位的整体规划,所以,我们面对客户时,是一个宏观的策划,我的工作既理性又需要创意,这也是我热爱它的原因。每个商业规划都是有区别的,我做的工作就是把它们各自的商业亮点表现出来,让它具有自己独特的价值。”

深谙中国
西部房地产市场,
舍我其谁.



资产服务·商业园区服务·CBRE 策略顾问·CBRE 酒店服务·CBRE 项目管理·CBRE 研究
CBRE 住宅服务·CBRE 商业·设施管理·跨国企业服务·工业及物流服务·投资物业·日本客户服务
办公楼及代理服务·综合体设计定位服务·可持续发展·估值及咨询服务

北京(中国区总部)·成都·重庆·上海·杭州·广州
深圳·武汉·长沙·天津·青岛·沈阳·大连

www.cbre.com.cn

垂询敬请致电 +86 10 8588 0888 (北京)

+86 28 8447 0022 (成都) +86 23 6310 7070 (重庆)

CBRE



图为:世邦魏理仕(华西区)团队合影